



Με έκπληξη διαβάσαμε ότι το 29ο αντιιμπεριαλιστικό διήμερο της ΚΝΕ συνδιοργανώνεται με την Περιφέρεια Θεσσαλίας. Μάλιστα το τοπικό κράτος, ο Αγοραστής και η ΝΔ που ψήφισαν τη σχετική απόφαση δίνουν «αφιλοκερδώς» και 17.700 ευρώ.

Τρέμει ο ιμπεριαλισμός!

Σχετικό σχόλιο της νΚΑ αναφέρει:



Εντύπωση μας προκαλεί το γεγονός πως οι φετινές εκδηλώσεις του αντιιμπεριαλιστικού διημέρου της ΚΝΕ συνδιοργανώνονται με την Περιφέρεια Θεσσαλίας. Το περιφερειακό συμβούλιο στην συνεδρίαση του (16/06/2020) αποφάσισε, πέρα της συνδιοργάνωσης, και την οικονομική ενίσχυση του διημέρου με το διόλου ευκαταφρόνητο ποσό

των 17,700 ευρώ!!!

Πόσο αντιιμπεριαλιστικό μπορεί να είναι ένα διήμερο που συνδιοργανώνεται με το τοπικό κράτος του Αγοραστή και της ΝΔ; Ποιο συμπέρασμα βγάζει κανείς από μια τέτοια κίνηση;

Μπορείς να έχεις ανυπότακτη αντιπολεμική γραμμή πλάι πλάι με το αντιδραστικό τοπικό κράτος των περιφερειών;

Μπορείς να διεξάγεις πολιτιστικές & αθλητικές δραστηριότητες ενταγμένες στις «Πολιτιστικές και Αθλητικές Εκδηλώσεις των Περιφερειακών Ενοτήτων 2020»;

Ή μήπως η ΚΝΕ και το ΚΚΕ θεωρούν πως μπορεί να υπάρξει συνεργασία με τις δυνάμεις αυτές που μέσω των ισοσκελισμένων προϋπολογισμών και της εφαρμογής της αντιλαϊκής πολιτικής έχουν ξεθεμελιώσει κάθε παροχή και υποδομή άθλησης και πολιτισμού για την νεολαία!

Είναι άλλο πράγμα η υποχρέωση των Περιφερειών και των Δήμων να διευκολύνουν την

διοργάνωση εκδηλώσεων των οργανώσεων νεολαίας εξασφαλίζοντας χώρους και υποδομές χωρίς αντίτιμο, και τελείως άλλο πράγμα η συνδιοργάνωση αυτών των εκδηλώσεων με το τοπικό κράτος, με πλούσια επιχορήγηση, και μάλιστα να το διαφημίζεις ότι εξασφαλίζεις καλύτερα υγειονομικά πρωτόκολλα από το αστικό κράτος!

Εμείς από την πλευρά μας, επιλέγουμε να είμαστε οικονομικά ανεξάρτητοι από το σύστημα για να μπορούμε να είμαστε πολιτικά ακηδεμόνευτοι και επικίνδυνοι, και σε αυτή την κατεύθυνση θα συνεχίσουμε αταλάντευτα!

νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση

1) 29^ο Αντιιμπεριαλιστικό Διήμερο – Κατασκήνωση, 17 έως 19/07/2020 στο Στόμιο Λάρισα συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης στο Νομό Λάρισα (Περιφερειακή Ενότητα Λάρισα – Κομμουνιστική Νεολαία Ελλάδας).

Θα πραγματοποιηθεί το 29^ο Αντιιμπεριαλιστικό Διήμερο –Κατασκήνωσης στις 17,18 & 19/07/2020 στο Στόμιο Λάρισα. Το Διήμερο αποτελεί θεσμό που ταξιδεύει κάθε χρόνο σε διαφορετικό σημείο της Ελλάδας, έχει ευρεία απήχηση και συγκεντρώνει πλήθος κόσμου για να το παρακολουθήσει. Αναμένεται η προσέλευση περίπου 3000 ατόμων κυρίως νέων από όλη την Ελλάδα και θα συμμετέχουν επίσης εξέχουσες προσωπικότητες της κοινωνικής, πολιτιστικής και καλλιτεχνικής ζωής σε εκδηλώσεις και συναυλίες. Ο φετινός προορισμός είναι το στόμιο της Λάρισα, όπου θα κατασκηνώσουν χιλιάδες νέοι, θα πραγματοποιηθούν πολιτιστικές εκδηλώσεις με γνωστούς καλλιτέχνες και λαϊκές ορχήστρες, προβολή βίντεο και αθλητικές εκδηλώσεις και δραστηριότητες. Οι κατασκηνωτές θα έχουν

5

ΑΔΑ: ΩΓΚΡ7ΛΡ-Φ0Ψ

την ευκαιρία να γνωρίσουν τον τόπο και την ιστορία του και να περιηγηθούν στην περιοχή. Ταυτόχρονα το Διήμερο έχει αντιπολεμικό-αντιιμπεριαλιστικό χαρακτήρα. Η ΚΝΕ σε συνεννόηση με την ιατρική κοινότητα και τους αρμόδιους φορείς έχει εξασφαλίσει όλα τα απαραίτητα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας, σύμφωνα με τις οδηγίες που έχουν δοθεί για την λειτουργία του camping

Οι συνδιοργανωτές είναι: Περιφέρεια Θεσσαλίας – Περιφερειακή Ενότητα Λάρισα και η Κομμουνιστική Νεολαία Ελλάδας.

Σκηνές εκστρατείας, εξασφάλιση μέτρων πυρασφάλειας, χημικές τουαλέτες, τραπεζοκαθίσματα, εξέδρα, μετακινήσεις ατόμων, γεύματα, ηχητική εγκατάσταση, εξέδρα

Ο συνολικός προϋπολογισμός που ζητά από την Περιφέρεια Θεσσαλίας είναι 17.700 ευρώ (ηχητική εγκατάσταση, ενοικίαση τραπεζοκαθισμάτων και χημικές τουαλέτες).

Εισηγούμαστε

να εγκριθεί α) ο σκοπός του 29^{ου} Αντιιμπεριαλιστικού Διήμερου-κατασκήνωσης στις 17,18 & 19/07/2020 στο Στόμιο και β) ο προϋπολογισμός του που θα πραγματοποιηθεί στην Π.Ε. Λάρισα – Περιφέρειας Θεσσαλίας.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση

Λαμβάνει υπόψη τις προτάσεις και